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Добродетели са положителни. Да бъдеш добродетел е добро за душата. Това ви прави 

по-добър човек. 1 БОГ гледа.

Направете добродетелите начин на живот. Живейте 

в хармония със семейството, съседите, общността, 

местообитанието и околната среда. Воденето на 

добродетелен живот е най-добрият начин за 

поклонение 1 БОГ.

Да бъдеш добродетел се брои на Скалите за чистота.

Добродетелите ще преживеят доброто, което са направили. 1 

БОГ ги обича.

На човечеството успех: ВИРТУТИ

Само поклонение 1 БОГ и винаги наказвай злото. 1 ул Научете, след това 

преподавайте и знайте-приемственост. Защитете околната среда. 

Хармонизирайте с местообитанието. Бъдете любящи, верни и надеждни.

Смелост, Състрадание, Справедливост, Споделяне. 

Постоянство

Чисто и подредено
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1 БОГ очаква да чуе от вас!

Добродетели Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 

верен пазител-пазител (1 ул име) Обещава да живее и да действа 

добродетели

Обещания за насърчаване на другите да живеят и да действат добродетели 

Искания за наказване на недобродетелното поведение

Нека добродетелите процъфтяват и недобродетелите треперят за 

слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се чете у дома или на събор!

Добродетел 1 : Само поклонение 1 БОГ и винаги наказвай злото!

Поклонение 1 БОГ само. Изхвърлете всички други идоли: техните места за поклонение, техните 

ритуали, техните писания, ... Ръководството за поклонение идва от „ Манифест на законодателя ".

1 БОГ не иска свещеници. Олтарите са заменени с кабинки. Попечител 

настойник научи (търси, придобий знания) и преподавайте (кандидатствайте, 

предайте знания) , от люлка до кремация.

1 БОГ не иска целенасочено изграждане на места за поклонение. Попечителски попечител се 

покланя навсякъде и по всяко време. На Funday е на среща

(в учебно заведение) със семейство, приятели, съседи ...

1 БОГ не иска глобализация. Противопоставянето на глобализацията е работа 1 БОГ. 1 

БОГ вярвания в 7 племена развива се независимо и отделно. Ако човечеството не успее ' СПРИ 

СЕ' глобализация тогава

1 БОГ ще действа. Не се гневете 1 БОГ внимавай 1 БОГ внимание:

Разпрашаване на Световния търговски център в Ню Йорк, кредитна криза в САЩ, 

Брекзит на Лондон.

Противопоставянето на богатството апартейд се покланя 1 БОГ. Wealth Aparth- eid е неравномерното 

разпределение на общностното богатство! 1 БОГ иска равенство на богатството! Край на частната 

собственост, данък: избягване, укриване, минимизиране, .. нетрудови приходи (дивиденти, лихви, 

застраховки,
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наем, ..), крайно имение, предаващо позиция, власт, богатство.

Прекратяването на Freehold е поклонение 1 БОГ. Freehold земята е земя в частна собственост. 

Лишаване от общностно използване на земя в полза на всички. Freehold (Без нарушение) отрича 

използването на всички плажове, на езерото и реките, отказва пикник на голф игрище. 1 БОГ създаде 

Планета Земя, за да се използва и да се ползва еднакво от всички Хора. Свободната земя и 

частните жилища са обидни за тях 1 БОГ. Freehold приключва!

Поклонение 1 БОГ държи Злото отговорно.

Където и да се появи Злото. Отчетността идва чрез намиране на 

„Истината“ (чрез тайно споразумение, а не състезателно) установяване на 

вина или липса на вина. Има ли вина, задължителна присъда (натрупване) 

се прилага последвано от рехабилитация. При необходимост се дава 

компенсация.

1000-те години на злото приключват!

БЪДИ ДОБЪР наказвай злото !!!!!!!

Добродетел 2 : 1 ул Научете, след това преподавайте и знайте приемственост.

Човешка употреба на интелектуална собственост (IP) предполага, 1 ул Научете след 

това Учете, търсете, трупайте и прилагайте знания. ИС идва чрез безплатно 

правителствено образование, житейски опит, трудов опит, манифест на 

законодателя.

Накрая предаване на придобитата интелектуална собственост, (Непрекъснатост на 

знанието) към семейството, работното място, общността (няма авторски права, патент, 

IP принадлежи на общността) , Шайър.

Правителството на провинцията осигурява " Безплатно образование 'от неродени до включително 

възрастни. Неправителственото образование не се поддържа и закрива. Образование (безплатно, 

публично) се предоставя от Province & Shire.

SmeC ' Комплекс за медицинско образование Shire “.

PHeC ' Провинциална болница и образователен комплекс ".

PDEc ' Провинциален център за отбрана и спешни случаи “.

CE ' Обществена служба за спешни случаи "
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1 ул Научете, когато разбирате, започнете да преподавате. В безплатното обучение бързо учащите учат 

бавно учащи се. По време на работа опитният работник обучава новодошлите. У дома баби и дядовци, 

родители, роднини, приятели, преподават.

Непрекъснатостта на знанието прави знанието на индивида (интелектуална 

собственост) безсмъртен. Всеки индивид от 14-годишна възраст води запис на 

своя житейски опит (както положителни, така и обезпокоителни) . Семейството 

трябва да граби, съхранява и възпитава своята интелектуална собственост.

Организациите трябва да улавят, съхраняват и използват повторно своите служители, „I-P“.

Общността трябва да използва интелектуалната собственост на своите граждани за благото на всички. Провинциално 

правителство поддържа архиви.

В Съдния ден вашата душа ще бъде попитана какво е научила и за какво е било използвано 

това знание.

Знание-Непрекъснатост част от нашето Безсмъртие

Добродетел 3: Защитете околната среда и хармонизирайте с местообитанието.

1GOD's Съдбата за човечеството е да стане попечител на „PU“ (Физическа 

Вселена) . Общността започва чрез хармонизиране с местните 

местообитания. След това напредва да бъде пазител на околната 

среда и всички нейни форми на живот на Земята.

За да оцелее човек, Humamkind трябва да изпълни своята съдба. Станете пазител на 

Физическата Вселена. Това предполага живот в хармония с местното местообитание, 

по-голямата околна среда и останалата част от физическата Вселена.

Да се   хармонизира с местообитанието cus

- тодианските настойници трябва да разберат 

еволюцията (адаптиране, начало / край и 

рециклиране, причина и следствие, хранителна 

верига / екосистема, проба &

грешка, еволюирайте.) . Хармонизиращо

означава защита (въздух, вода, почва)

като не създава замърсяване (изгаряне

, боклук, отрова, токсин ..) . Следва 

хармонизиране на попечителя
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т оцеляване на пръстеновидни видове (животно, насекомо, растителност ..) .

Човечеството трябва да изследва и колонизира физическата Вселена. Следователно 

нарастването на населението е от съществено значение. Преместване на времето, 

ресурси от дейности за свободното време до изследване на космоса, колонизиране. Съдбата 

на човечеството!

Добродетел 4: Любящ, верен и надежден.

Да бъдеш любвеобилен, верен и надежден започва с децата, продължава със съпруга и 

разширеното семейство. Децата обичат своите братя и сестри, техните родители и баби и 

дядовци, разширеното семейство.

Съпругът и съпругата имат любящи, верни и надеждни отношения помежду си, водещи до деца 

(собствено, приемно или осиновено) . Когото преподават на своите морални ценности, традиции 

и социални умения. Семейството е любяща, вярна и надеждна част от разширено семейство.

Разширеното семейство символизира прегръщането на всички добродетели. Обича

1 БОГ, това е вярно на тяхната 1 ВЯРА. Надеждно е в прилагането му на Манифеста на 

законодателя.

любящ 1 БОГ включва всички творения. Човечеството трябва да бъде вярно на 

съдбата си да бъде Попечител. 1 БОГ зависи от нас, Вие!

Да бъдеш верен е прекрасна добродетел, Soul-food. Верният човек е достигнал 

върха на човешката доброта. 1 БОГ те обича!

Да си надежден е добродетел, която създава надеждни приятели. Като зависим

- dable прави добър работник. Да бъдеш надежден е добре за общуването.

Добродетел 5: Смелост, състрадание, справедливост, споделяне.

Добродетел 5 е смесица от есентуално човешко поведение. Когато избирате кандидат за 

комисия, изберете кандидата, който изглежда има тази смесица от есентално човешко 

поведение. На лично ниво се стремете да изживеете това съществено човешко поведение.

Попечителят се старае да бъде кураж, без да е тираничен. CG показва 

състрадание, без да е лековерно. Битие
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справедливо и споделянето се прилага от отделни лица и се разпростира върху цялата общност.

Смелостта е отговорност, предизвикване на несправедливост, спиране на побойници, премахване на 

тиранията, справяне с лошото състояние 1 БОГ 'с последно съобщение,

. . . Смелостта е да можеш да не се съгласиш, да можеш да кажеш НЕ! Смелостта е да знаеш 

нечии ограничения и недостатъци.

Състраданието е любимо на Душата, усеща се топло размито. Случайните прояви на доброта са част 

от ежедневната програма на CG. Да бъдеш състрадателен е да изпитваш съпричастност, да 

разбираш, да даваш подкрепа, да слушаш ...

Прошката, дрънкането, съжалението, порицанията, обвиненията не са състрадание.

Да бъдеш справедлив е добродетел, а справедливостта е човешка потребност. Да бъдеш справедлив към 

себе си, другите е основата на справедливостта в справедлива общност .

Правосъдието се нуждае от морална общност със закони, правоприлагане и 

отчетност чрез сговорна съдебна система

, задължително натрупване на присъди, рехабилитация и 

обезщетение.

Споделянето включва емоционално, физическо участие. Споделянето се прилага в рамките на семейна 

единица. Споделянето може да бъде с приятели. Споделянето се отнася за хармонии Shire.

Споделянето е съвместен живот. Изживяването на житейски опит с другите.

Поклонение, споделяне с 1 БОГ.

Споделянето е доброволчество, като отделяте вашето време за интелектуална собственост в полза на 

другите. Споделянето побеждава злото печалба, богатството на апартейда егоизъм. Споделянето е 

попечителски начин.

Добродетел 6: Постоянство.

Постоянството прави нещо въпреки трудностите, обезсърчението, забавянето или неуспехите 

в постигането на успех. Дете, което се учи как да ходи, пада, става, пада, става, ... то 

упорства, докато ходи. Много възрастни забравят този урок.

Човек, който упорства, не признава поражение. Този човек продължава да опитва, докато не 

бъде постигната определена цел. Този човек ще упорства, докато не поеме последния си дъх. Без 

постоянство няма голямо постижение
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възможен. Липсата на постоянство е ограничение. Преодоляването на това ограничение е 

добродетели.

Казвайки! Знаех, че трябва, мислех, че мога, знаех, че ще го направя.

1 БОГ възнаграждава постоянство. 1 БОГ иска всички да прегърнат тази Добродетел! Не 

разочаровайте 1 БОГ!

Добродетел 7: Clean & Tity.

Доброто здраве се нуждае от добра хигиена. Добрата хигиена започва с чистота и подреденост. Чисто и 

спретнато започва с личен външен вид, отнася се за дома и работата. Чисто и подредено се отнася и за 

мисленето и разсъжденията.

„Ежедневна рутина“ включва чистота. Измийте ръцете си след всяко посещение на 

тоалетната преди всяко хранене. Измийте лицето преди всяко хранене. Измийте 

зъбите, измийте цялото тяло преди лягане. ТОЙ трябва да се бръсне поне два пъти 

всяка седмица. Попечителят Пазител присъства на срещите чист (измити зъби, 

демонстрирани, измити) и се обръсна (ТОЙ) , облечен в чисто, спретнато съоръжение (от 

глава до пети) .

След ставане сутрин всеки член на семейството физически е в състояние да си легне. Родителите 

учат децата как да. Завършване на сутрешната хигиена. Време е да се облечете, като облечете 

подготвените (вечер преди) съоръжение, което лицето е планирало да носи. Всеки контейнер за 

съхранение на закуска е етикетиран (съдържание, дата на попълване) . След закуска почистете 

зоната за хранене. Върнете контейнерите на съхранение. Мръсни съдове, прибори се поставят в 

мивката. Вече човек е готов да започне ежедневните си задължения (дом, училище, 

доброволчество, работа) .

Всички контейнери имат етикет за съдържание. Контейнерите за храна също имат дата на пълнене. Съхранявайте 

контейнерите спретнато. Опасно (отрова, токсин) контейнерите се съхраняват сигурно (дете некомпетентно 

доказателство) .

Не оставяйте неизползвани предмети (инструменти, 

играчки, прибори) разхвърляйте мебели, под или работна 

зона. След употреба вземете предмети и ги поставете в 

чисто помещение. Съхранявайте вещите винаги на едно и 

също място. Тогава са лесни за намиране.
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Преди лягане. Подгответе подреждане на съоръженията, които планирате да носите на следващия ден. 

Опаковайте всички чанти с предмети, които се планира да вземете със себе си при тръгване сутрин.

Използването на белина или силен дезинфектант увеличава шансовете Ви да получите хронична 

обструктивна белодробна болест. Използвайте естествен почистващ препарат за повърхности:

Смесете, 1 чаша сода бикарбонат, 1/2 чаша бял оцет, добавете няколко капки етерично масло. 

Нуждаете се от него по-силно добавете супена лъжица сол.

Не бъдете мръсно подредено лошо оправдание за цивилизован човек.

Сега са добродетели. Време е да разгледаме нашето наследство.
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